Przeliczanie wspoétrzednych z jednego uktadu prostokatnego na drugi
Transformacja wspotrzednych dla 3 punktéw dostosowania
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Obliczenie wspotrzednych bieguna przeksztat-
cenia B w obu uktadach:
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Obliczenie w obu uktadach przyrostow po-
migdzy poszczegdlnymi punktami dostosowa-
nia a biegunem (zamiesci¢ w osobnej tabeli):
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Obliczenie wspotczynnikow transformacji: u, v.
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Obliczenie przyrostow w ukladzie wtornym
pomigdzy kolejnymi punktami, na podstawie
analogicznych przyrostow w ukladzie pier-
wotnym:
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Obliczenie w obu ukfadach przyrostow pomiedzy poszczegdlnymi punktami dostosowania a biegunem:

"= v, = Xy = Yy =
Oznaczenic Uktad pierwotny Uktad wtérny Oznaczenic
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Zestawienie formy rachunkowej do obliczenia wspdlczynnikow transformacji:
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